

Staré divadlo Karola Spišáka - štúdio TATRA NITRA o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky filmy uvádzame

V PŮVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

NOVEMBER 2018

TIESŇOVÉ VOLANIE

*PROJEKT 100

pondelok 5.11., 18.00 hod.

Bývalý policajt Asger Holm, preradený na službu tiesňovej linky, odpovie na volanie od unesenej ženy. Keď je hovor náhle prerušený, začína po žene a jej únoscovi pátrať. S telefónom ako jediným nástrojom, obklopený stenami kancelárie vstúpi do pretekov s časom, aby zachránil ohrozenú ženu. Debutant Gustav Möller, vo svojom oceňovanom filme experimentuje s ľudskou predstavivosťou, zmyslami, strachom... (Dánsko, 2017, 85', 3 €/4 €)

NEÓNOVÝ CHLAPEC

*FILMOVÝ FESTIVAL INAKOSTI

pondelok 5.11., 19.45 hod.

Tichý a osamelý Pedro čaká na súd za to, že v sebaobrane ublížil spolužiakovi, ktorý sa ho snažil šikanovať. Svoj čin neľutuje a odmieta byť „slušným občanom“ živoriacim z príležitostných brigád. Radšej zarába svoje tokeníky na internete, kde na želanie tancuje klientom pomaľovaný neónovými farbami. Do jeho rutiny však zasiahnu dve podstatné okolnosti – jeho jediná opora, milujúca sestra, sa sťahuje za prácou a jeho neónový tanec začne napodobňovať istý Leo a Pedro prichádza o klientov. (Možno) nepravdepodobný príbeh (aj lásky) z „pohyblivého mesta“ Porto Alegre. (Brazília, 2018, 118', 3 €/4 €)

KRAJINA BÚROK

*FILMOVÝ FESTIVAL INAKOSTI

utorok 6.11., 19.30 hod.

Szabolc má pred sebou sľubnú futbalovú kariéru v Nemecku. Pre nezhody v tíme sa vráti domov, do polorozpadnutého domu po dedkovi, kde chce chovať včely. To, že neuteká len pred kariérou, ktorú preňho vybral otec bez jeho príspevku, mu pripomenie stretnutie s Áronom, miestnym mladíkom, ktorý mu pomáha opraviť dom. Ako však na svoje sexuálne prebudenie zareaguje chlapec z krajiny búrok, v ktorej je homosexualita hriech, pravidelne vytlákaný z hlavy miestnymi holohlavými „ochrancami morálky“? (Maďar. - SRN, 2014, 105', 3 €/4 €)

CIRKUS RWANDA

*sk

pondelok 12.11., 18.00 hod.

Princípál cirkusového súboru La Putyka Rost'a Novák sa nechá nahovoriť na spoločný projekt s akrobatmi z Rwandy. Eliseé vedie skupinu akrobatov, zloženú prevažne zo sirôt a na kúsok pláže pri jazere Kivu sa snaží etablovať moderný cirkus v krajine, v ktorej stále rezonuje tragická minulosť a ktorá sa musí spoliehať na zahraničnú pomoc. Pre Eliseého a jeho skupinu je spolupráca s úspešným európskym súborom nádejou na lepšiu budúcnosť. Pre Rost'u je to výzva, návrat ku koreňom a vystúpenie zo svojej európskej komfortnej zóny. V Rwande aj v Prahe však naráža na odlišný prístup Rwand'anov k práci, komunikácii či vnímaniu času... (Česko - Slovensko, 2018, 75', 3 €/4 €)

MOULIN ROUGE

*PROJEKT 100

pondelok 12.11., 19.30 hod.

Príbeh básnika Christiana (Ewan McGregor), ktorý spomína na lásku jeho života. So Satine (Nicole Kidman) sa zoznámi dôsledkom nechcenej zámene. Z tohto nevinného stretnutia, sa vyvíja niečo, čo si Satine ako kurtizána nemôžeme dovoliť. Je láska medzi Christianom a Satine odsúdená na zánik alebo úspech? Oceňovaný muzikál Baza Luhrmana. (Austrália - USA, 2001, 127', 3 €/4 €)

CLIMAX

*PROJEKT 100

utorok 13.11., 19.30 hod.

Vitajte na sangriovej párty v réžii Gaspara Noého! Skupina tanečníkov po namáhavom skúšaní v opustenej škole uprostred lesov robí poslednú párty. Atmosféra rýchlo naberá na obrátkach, zjavne sú omámení drogami, hoci nevedia kto a kedy im drogy dal. Ich stav vrcholí neurózami a psychózami, ktoré len znásobuje elektrizujúci rytmus hudby. Kým niektorí z nich sa vznášajú, iní prepadajú do pekiel... (Francúzsko, 2018, 95', 3 €/4 €)

TIEŇ JAGUÁRA

*sk

pondelok 19.11., 18.00 hod.

Štyria priatelia sa vybrali proti prúdu amazónskych riek na neistú cestu. Prešli cez tajomné pohorie Sierra Maigualida, ktorým okrem indiánov ešte nikto neprešiel. Dostali sa tak do ich sveta. Vďaka spiritualite sú prepojení s okolitou prírodou. Jedni z posledných prírodných indiánov na tejto planéte prijali odvážlivcov do

